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ΠΟΛΙΤΙΚΗ COOKIES 

Ισχύει από Φεβρουάριο 2021 

1. ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

Χρησιμοποιούμε τεχνολογίες στη Διαδικτυακή Πλατφόρμα Συμβουλευτικής 
https://demo.ementor.gr  (στο εξής «Πλατφόρμα»), για να συλλέξουμε πληροφορίες 
που μας βοηθούν να βελτιώσουμε τη διαδικτυακή εμπειρία σας. Στη συγκεκριμένη 
Πολιτική Cookies, αναφερόμαστε σε αυτές τις τεχνολογίες, οι οποίες, για τη 
συγκεκριμένη «Πλατφόρμα», περιλαμβάνουν τα Sessions, που δημιουργούνται κατά 
την χρήση της «Πλατφόρμας» από τον χρήστη.  Διατηρούμε το δικαίωμα να 
αλλάξουμε αυτή την «Πολιτική Cookies» οποτεδήποτε. Να ελέγχετε στην κορυφή της 
παρούσας σελίδας για να δείτε από πότε ισχύει η παρούσα «Πολιτική Cookies». 
Οποιεσδήποτε αλλαγές στην παρούσα «Πολιτική Cookies» θα ισχύσουν από τη 
στιγμή που η αναθεωρημένη «Πολιτική Cookies» καταστεί διαθέσιμη στην 
«Πλατφόρμα». Με την είσοδό σας στην «Πλατφόρμα» αποδέχεστε τη χρήση των 
Cookies, όπως περιγράφονται κάτωθι, για να μπορείτε να χρησιμοποιήσετε την 
«Πλατφόρμα». Ευελπιστούμε ότι η παρούσα πολιτική σάς βοηθά να κατανοήσετε 
και να αισθάνεστε πιο ασφαλείς, σχετικά με την χρήση των cookies από μέρους μας. 
Εάν έχετε οποιεσδήποτε περαιτέρω απορίες, παρακαλώ όπως επικοινωνήσετε μαζί 
μας στο info@bee.gr .      

2. ΤΙ ΕΙΝΑΙ SESSIONS 

Τα Sessions είναι θέσεις μνήμης που αποθηκεύουν την πληροφορία σας για την ορθή 
λειτουργία της  «Πλατφόρμας». Τα Sessions δεν διατηρούνται στον υπολογιστή σας 
και διαγράφονται με το κλείσιμο του περιηγητή internet (browser), με τον οποίο 
συνδεθήκατε στην «Πλατφόρμα». Τα Sessions είναι υποχρεωτικά και η 
«Πλατφόρμα» δεν μπορεί να λειτουργήσει χωρίς την δημιουργία τους. 

3. ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕ ΤΑ SESSIONS 

Τα Sessions μας δίνουν ουσιαστικές πληροφορίες για τον χρήστη που συνδέθηκε στην 
«Πλατφόρμα» και μας επιτρέπουν να παρέχουμε πιο ορθές λειτουργίες και 
παρουσιάσεις της «Πλατφόρμας». Όλα αυτά τα χαρακτηριστικά μας βοηθούν να 
βελτιώσουμε την επίσκεψή σας στην «Πλατφόρμα» μας.  
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